

Протокол  
заседания Антинаркотической комиссии  
при администрации муниципального района «Козельский район»

от 08 апреля 2022 г.

г. Козельск

№ 1

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ**

- Цукерник Елена Николаевна, заместитель главы администрации МР «Козельский район» - заместитель председателя комиссии.

Присутствовали:

- Магдиенко Сергей Николаевич, заместитель начальника полиции МОМВД России «Козельский» - заместитель председателя комиссии (по согласованию).

Секретарь комиссии:

- Буганов Олег Петрович, начальник отдела спорта администрации МР «Козельский район».

Члены комиссии:

- Дятлова Ирина Николаевна, заведующий Отделом социальной защиты населения администрации МР «Козельский район»;

- Крыгина Наталья Васильевна, старший специалист 1 разряда территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Калужской области в Бабынинском, Козельском, Сухиничском, Перемышльском, Мещовском районах (по согласованию);

- Маслов Денис Вадимович, начальник отделения УФСБ России по Калужской области в городе Козельске (по согласованию);

- Митина Елена Павловна, заведующий Отделом образования администрации МР «Козельский район»;

- Рогожин Александр Борисович, старший оперуполномоченный ФСБ России Управление по Калужской области отделение в городе Козельске (по согласованию);

- Чукаев Денис Геннадьевич, начальник отдела вневедомственной охраны по Козельскому району – филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Калужской области» (по согласованию);

- Ярушина Мария Андреевна, главный врач ГБУЗ КО «ЦРБ №3» (по согласованию);

- Яскунь Ирина Михайловна, руководитель Козельского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Калужской области (по согласованию);

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О состоянии наркоситуации на территории Козельского района за 1 квартал текущего года.

Магдиенко С.Н. заместитель начальника полиции МОМВД России «Козельский район»-начальник полиции полковник полиции

2. О мониторинге наркоситуации от областной антнаркотической комиссии.

Буганов О.П. начальник отдела спорта администрации МР «Козельский район».

3. О результатах акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Буганов О.П. начальник отдела спорта администрации МР «Козельский район».

4. О состоянии наркоситуации на территории Козельского района за 1 квартал текущего года.

Выступил: Магдиенко Сергей Николаевич, заместитель начальника полиции МОМВД России «Козельский».

В течение отчетного периода на территории обслуживания зарегистрировано преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков: - 8 (АПГГ - 16), раскрыто преступлений, - 2 (АПГГ - 19); нераскрыто преступлений 0 (АПГГ - 2). По оперативным данным раскрыто 2 преступлений.

Из числа зарегистрированных 8 преступлений - 4 с лицом, 4 без лица (выделенные из административных материалов и уголовных дел).

ИЗ 8 ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ - ТЯЖКИХ 7 (7 СБЫТ, ПОКУШЕНИЯ НА СБЫТ, ХРАНЕНИЯ В КРУПНЫХ РАЗМЕРАХ). 1 средней тяжести (хранение).

По информации Калужского наркологического диспансера, по состоянию на 30.03.2022 года в зоне ответственности МОМВД «Козельский» на диспансерном участке с диагнозом «наркомания» состоит 53 лица (на начало 2021 года - 53), в том числе 1 несовершеннолетнее лицо.

На территории обслуживания зарегистрировано 58 лиц, ранее судимых за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

В отчетный период возбуждено УД по ч.4 ст.228.1 УК РФ,

4.3 ст.228.1 УК РФ.

За указанный период проводились профилактические мероприятия в учебных учреждениях на территории Козельского района, культурно-досуговых учреждениях на территории Козельского района, Козельском и Перемышльском РВК, а также в 28- й Ракетной дивизии г.Козельска..

Также еженедельно проводятся рейды совместно с ГИБДД, где досматривается автотранспорт на предмет перевозки наркотических средств.

В соответствии с приказами УМВД России по Калужской области на территории обслуживания МОМВД России «Козельский» проводились комплексно оперативно-профилактические операции и акции «Уклонист», «Сообщи, где торгуют смертью», в настоящий момент проводятся 1-ые этапы Общероссийской Акций «Призывник», межведомственной комплексной оперативно профилактической операции «Дети России 2022», в ходе которых проводятся оперативнопрофилактические мероприятия, направленные на предупреждение наркопреступлений. Еженедельно осуществляется мониторинг сети интернет на предмет выявления контентов, содержащих скрытую рекламу наркотических средств, а также проверка лесных массивов и территорий сельских поселений на предмет выявления очагов произрастания дикорастущих и культивируемых наркосодержащих растений.

В ходе ОГТМ «Уклонист» возбуждено два дела об административных правонарушениях по ст.6.9.1 КоАП РФ - 2 пгг.

В течении отчетного периода пресечена деятельность двух лиц, осуществлявших сбыт наркотических средств тайниковым способом, посредствам сети интернет на территории Козельского района, которые действовали в составе объединенной группы.

Из незаконного оборота изъято 33.63 гр. наркотических средств, в том числе:

33.3 гр - наркотиков синтетического происхождения (*производное N-Метилэфедрона, МДМА*) 0.33 гр - марихуаны.

Комиссия решила:

1. Наркоситуацию на территории района признать напряженной.
2. МО МВД России «Козельский» усилить работу по пресечению распространения наркотических средств и психотропных веществ на территории

района, гражданами прибывающими на территорию района из других регионов и районов.

## 2. О мониторинге наркоситуации от областной антимаркотической комиссии за 2021 год.

Буганов О.П. начальник отдела спорта администрации МР «Козельский район».

23 марта в рамках заседания региональной антимаркотической комиссии был утвержден доклад о наркоситуации на территории Калужской области в 2021 году.

В сравнении с соседними субъектами наш регион имеет один из самых низких уровней наркотизации населения (из расчета 129 зарегистрированных лиц на 100 тыс. населения). В 2021 году рассматриваемый показатель был ниже среднего по ЦФО на 16%, среднероссийского - на 11,9%.

На начало 2022 года количество лиц с диагнозом «наркомания» в области составило 1292. Количество наркопотребителей с диагнозом «пагубное употребление наркотиков» - 481. Количество поставленных на учет с впервые в жизни установленным диагнозом «пагубное употребление наркотиков» - 56. На учете с диагнозом «наркомания» состоял 21 несовершеннолетний. 10 - несовершеннолетние потребители наркотиков с вредными последствиями.

На протяжении последних лет в регионе, как и по России в целом, сохраняется тенденция сокращения больных опийной наркоманией с одновременным увеличением числа лиц, имеющих зависимость от психостимуляторов, а также других наркотиков. В 2021 году управлением Роспотребнадзора по Калужской области зарегистрировано 25 случаев острых отравлений наркотическими средствами, из них 22 - со смертельным исходом. Среди несовершеннолетних летальные отравления не зарегистрированы.

Распространенность «наркомании» выше среднего по области в г. Калуге (185), г. Обнинске (154), Жуковском (166), Козельском (141), Малоярославецком (138), Тарусском (130), Дзержинском (106) и Бабынинском (104) районах.

За 2021 год зарегистрировано 1392 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Прирост выявленных наркопреступлений составил 3,7%. Выявлено 57 наркопреступлений с участием несовершеннолетних, уголовные дела возбуждены в отношении 18 подростков. Из них 17 осуществляли сбыт наркотиков под руководством неустановленных лиц. Выявлено 99 наркопреступлений, совершенных иностранными гражданами. Ликвидировано 100 организованных наркопреступных групп, расследовано 657 наркопреступлений, совершенных в их составе. Всего за 2021 год из незаконного оборота изъято около 84,5 кг наркотических средств и сильнодействующих веществ.

По итогам доклада комиссия признала работу субъектов в сфере противодействия наркоугрозе на территории региона удовлетворительной.

Комиссия решила:

1. Информацию о мониторинге наркоситуации от областной антимаркотической комиссии за 2021 год принять к сведению.

### 3. О результатах акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Буганов О.П. начальник отдела спорта администрации МР «Козельский район».

На территории района проведена акция «Сообщи, где торгуют смертью», в сети «Интернет» размещены соответствующие материалы с телефонами доверия. МО МВД России «Козельский» проводит работу в рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью», проводится мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления пропаганды и распространения наркотических средств.

В целях привлечения внимания общественности к проблеме наркомании, формирования антинаркотического мировоззрения и нетерпимости к процессу наркотизации среди детей и подростков, профилактики наркомании среди несовершеннолетних и молодежи администрацией ДЮСШ "Импульс" г. Сосенский проделана работа по размещению информации о Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» и «Телефонах доверия» на информационных стендах ДЮСШ, социальных сетях, сайте учреждения. Распространены буклеты и информационные листы «Чтобы избежать беды» по пропаганде ЗОЖ и профилактике употребления психоактивных веществ.  
Месячник « СПОРТ – АЛЬТЕРНАТИВА ПАГУБНЫМ ПРИВЫЧКАМ» в течение февраля(соревнования, беседы , игровые программы, родительские собрания, физкультурно-спортивные мероприятия, тесты, викторины)

Ежегодно учащиеся учебных заведений принимают активное участие в акции антинаркотической направленности «Сообщи, где торгуют смертью».

1. Создают буклеты «Я выбираю жизнь».

2. Проводятся спортивные мероприятия с учащимися в рамках акции «Спорт против наркотиков».

Проводятся классные часы по теме «Нет наркотикам», «Вся правда о наркотиках» . В рамках международного дня борьбы с наркотиками 01.03.2022г. на базе МКОУ «ООШ» д. Подборки социальным педагогом отделения профилактики детского и семейного неблагополучия Левчаковой Т.В. и инспектором ОПДН МОМВД России «Козельский» Новиковой Е.С. было проведено профилактическое занятие о вреде наркотиков «Я выбираю жизнь».

Цель занятия: способствовать формированию знаний о вреде наркомании, росту самосознания и самооценки подростка.

В ходе занятия несовершеннолетние посмотрели слайдовую презентацию, поработали в группах с информационными листами: определяли признаки, характеризующие человека, который принимает наркотики. С обучающимися провели небольшую анонимную диагностику попадания в зависимость от химических веществ психостимулирующего ряда. В конце занятия были разданы буклеты «Думай о будущем, выбирай жизнь без наркотиков».

В учреждениях культуры проводятся книжно-информационные выставки, размещение информации на стенде, размещение информации в соцсети, информационные мероприятия, беседы, раздача буклетов, спортивные мероприятия, выставки рисунков.

24 марта воспитанники группы кратковременного пребывания отделения профилактики детского и семейного неблагополучия приняли участие в межрайонном спортивном мероприятии "Путешествие в мир футбола 2022", которое организовали ГБУ КО СРЦН "Детство" совместно с футбольным клубом "Калуга" и Ночной футбольной лигой города Калуги с целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, развития физкультурно-оздоровительных технологий, а так же формирования у подростков установки на здоровый образ жизни и профилактики химических зависимостей.

Увлекательное путешествие прошло на спортивном стадионе "Анненки". Для подростков из реабилитационных центров "Ровесник", "Детство", Центра содействия семейному воспитанию "Берега" была организована экскурсия по стадиону, а игроки футбольного клуба "Калуга" провели для ребят мастер-класс, не забыв подкрепить уставших после тренировки мальчишек вкусными булочками и соком.

Проводилась разъяснительная, просветительская и пропагандистская работа с несовершеннолетними и их законными представителями по средствам разработки и размещения дистанционных консультаций и заметок в пабликах центра в социальных сетях ВК и ОК, Телеграм канале на темы: «Как предотвратить попадание подростка в «плохую компанию», «Родителям о наркомании», «По каким признакам можно заподозрить потребление наркотиков подростками».

С целью расширения представления детей о своём здоровье в отделении реализуется дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Азбука здоровья»

Комиссия решила:

1. Информацию о результатах акции «Сообщи, где торгуют смертью» принять к сведению.
2. Отделу образования разработать план мероприятий по информированию родителей учащихся учебных заведений района об угрозах распространения наркомании среди несовершеннолетних с привлечением заинтересованных лиц и организаций.

Заместитель председателя комиссии



Е.Н. Цукерник